



Задержаны подозреваемые в нападении на ювелирный магазин «АДАМАС-Ювелирторг»

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве по факту нападения на ювелирный магазин на ул. Бутырская 26 июня 2011 года возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот огнестрельного оружия), ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Установлено, что 26 июня 2011 года примерно в 11.20 трое мужчин в медицинских масках и платках ворвались в помещение ювелирного магазина «АДАМАС-Ювелирторг», расположенного по адресу: ул. Бутырская, д. 86-А. Угрожая продавцам применением огнестрельного оружия, они приказали всем лечь на пол, разбили витрины и похитили ювелирные украшения. Сумма ущерба устанавливается. После того как на улице послышались звуки полицейской сирены, злоумышленники скрылись. Преступники оказали вооруженное сопротивление сотрудникам полиции. Двое подозреваемых, уроженцев Чеченской Республики, были задержаны. Решается вопрос о предъявлении им обвинения в совершении вышеуказанных преступлений и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Совместно с сотрудниками ГУВД по г. Москве ведутся поиски их скрывшегося соучастника.

Идет расследование.

27 Июня 2011

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/713870>